
ŽUPNI OGLASI: 
 Jučer je u Mariji Bistrici zaređeno petorica svećenika za Zagrebačku 

nadbiskupiju. Ovogodišnji mladomisnici su: vlč. Luka Tufeković – Župa 

Presvetog Srca Isusova (Karlovac),  vlč. Višeslav Foretić – Župa sv. Martina 

biskupa (Dugo Selo), vlč. Hrvoje Maltarić – Župa Uzvišenja Svetog Križa 

(Zagreb-Siget), vlč. Vatroslav Siketić – Župa sv. Josipa Radnika (Zagreb-

Gajnice), vlč. Matija Slišković – Župa bl. Ivana Merza (Zagreb-Špansko). 

Preporučam ih u Vaše molitve da budu vjerni služitelji svetih otajstava! 

 Pozivam „posvojitelje prvopričesnika i krizmanika“ da u predviđene kutije 

u prizemlju pastoralnog centara ubace svoja pisma/čestitke. Svakako na 

kuverte napišite ime djeteta za kojeg ste molili. 

 Iduće nedjelje je spomendan sv. Antuna Padovanskog te je proštenje u 

Čabdinu u 11h pa neće biti svete mise u 11h u pastoralnom centru. 

 U ponedjeljak i utorak bit će provjera znanja kandidata za Prvu svetu 

pričest i ispovijed prema grupama u 19.30h i 20.30h. 

 U srijedu prije mise molimo pobožnost sv. Josipu, a iza svete mise biblijska 

grupa nastavlja redoviti susret o Knjizi Otkrivenja. 

 U petak je svetkovina Presvetog Srca Isusova te su svete mise u 7h i 19h. 

Prije večernje svete mise molit ćemo pobožnost Srcu Isusovom. 

 U subotu je spomendan Bezgrješnog Srca Marijina te ćemo na sv. misi u 

7.30h moliti za nova i sveta svećenička i redovnička zvanja.  

 Kateheza za prvopričesnike, krizmanike i mlade je prema rasporedu. 

 Župni ured radi ponedjeljkom 9-10h, a od utorka do petka 9-10h te 17-

18h.  Župni ured ne radi subotom, nedjeljom i blagdanima!  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

6. – 13. 6. 2021. 

DESETA NEDJELJA KROZ GODINU 
6. LIPNJA 2021. 

 
 

 Mk 3, 20-35 

 Sotoni je došao 
kraj. 

Zrnje… 

 Današnje drugo čitanje nudi nam 
bitne naputke kako na pravi način živjeti 
slobodu do posljednjeg dana, do 
Kristovog ponovnog dolaska. Temeljni 
je stav nada: „Ta ova malenkost naše 
časovite nevolje donosi nam obilato, sve 
obilatije, breme vječne slave jer nama 
nije do vidljivog, nego do nevidljivog: ta 
vidljivo je privremeno, a nevidljivo - 
vječno.“ 
 Kršćanin svaku svoju odluku, 
svaku svoju nevolju i svaku svoju radost 
treba živjeti u perspektivi vječnoga. 
Važno je stoga odgovorno življenje, 
prihvaćanje Božje milosti i vlasti Isusa 
Krista te življenje u nadi, pogleda 
usmjerena prema naprijed, prema 
budućnosti. 



RASPORED SVETIH MISA 
7. – 13. 6. 2021. 

PONEDJELJAK, 7. 6., Koloman, Robert, Radoslav 
7h       

UTORAK, 8. 6., Medardo , Melanija, Fortunat, Vilim   
19h    1) Mara Cikojević, god., Janja i Marijan 2) Nikola Žunac, 30. dan 3) Darija 
Škiljan, 30. dan 4) Stjepan Sertić, god. 5) Franjo Vučinić, god. i ob. 6) Anđelka 
god. i Ivica Ivančić 7) Rajko Tomanović i Zdenka Amete r. Bauer, Anka i 
Dragutin Bauer 8) Petar Bukovac, 7. dan 9) Ivica i Anđelka Ivančić, Mirko 
Vučinić god. 10) Ob. Konečni, god. 11) Paulina i Stjepan Jurković 12) Dragica i 
Stjepan Vađina 13) Dragica Šember i ob. 14) Pavao, god. i Ljubomir Jugović   

SRIJEDA, 9. 6., Sv. Efrem Sirski, đakon i crkveni naučitelj 
19h  + ob. Habrle, Jasenka i Petar Režek i Alojzija i Mirko Smoković  

ČETVRTAK, 10. 6., Bogumil, Dijana, Biserka, Ivan 

19h     + Branko Tutek 

PETAK, 11. 6., PRESVETO SRCE ISUSOVO, SVETKOVINA  
7h   
19h   1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Božidar Baloban 3) Marica Prebeg, 
7. dan   

SUBOTA, 12. 6., Bezgrješno Srce Blažene Djevice Marije, spomendan 
7.30h   +  
 
NEDJELJA, 13. 6., JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU  
7.30h  +  
9h       + Dragica i Ivan Mrakuza, god.  
11h     ČABDIN (nema mise u 11h u pastoralnom centru)  
19h     +  
Cvetković 9.30h 

 
Okrutni vozači 

Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule 
kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oproštenja dovijeka; krivac je 

grijeha vječnoga (Mk 3,28-29) 

 Mi ljudi možemo pokatkad biti silno okrutni. Profesor David Shepher sa 

Sveučilišta Southeastern u Louisiani, izveo je pokus koji je pokazao tu okrutnost. 

David i njegovi prijatelji, stavili su nekoliko plastičnih kornjača i zmija na različita 

mjesta duž ceste, izravno na put kojim su prolazila vozila. Na drugom su dijelu 

puta postavili osam plastičnih kornjača i zmija uz cestu. Da bi se pregazilo te 

plastične kornjače zmije, trebalo je namjerno skrenuti na rub ceste i pregaziti ih.  

 Uočili su da je 87 % vozača nastojalo izbjeći postavljene kornjače i zmije 

da ih ne pregaze. Sedam posto vozača nije vidjelo plastične životinje te su ih 

nenamjerno pregazili. Ali 6% vozača imalo je zle namjere: oni su namjerno 

skrenuli s ceste da bi pregazili kornjače i zmije postavljene uz cestu. David 

Shepher kaže da je jedan vozač kamiona prešao iz srednjega traka ceste u lijevi 

trak te na pločnik samo da bi pregazio jednu postavljenu kornjaču. 

 Začuđujuće je koliko čovjek može uživati u okrutnosti. No još je veći 

problem što to čine mnogi među nama, i to neizravno pa toga najčešće nismo 

ni svjesni. Činimo to teškim riječima koje upućujemo drugima, ogovaranjem, 

ismjehivanjem tuđih slabosti ili zlobnim odbacivanjem drugih. Pokušajmo sebe 

zamisliti kao žrtvu tuđe okrutnosti i osvijestimo si što je sve okrutno u našim 

činima i postupcima... To je put odgajanja vlastite savjesti, tj. kretanje prema 

Dobru. Tako ćemo prestati biti okrutni i prema sebi, jer nema ništa okrutnije što 

sami sebi možemo učiniti nego da se odvedemo na pogrešan put i ugrozimo 

svoj odnos s Bogom, svoju vječnost pred prijestoljem Božjim. 


